03.11.2023 г. "День народного единства"

(Комиссарова М.В., Батурина А.Б., воспитатели, дети подготовительной группы "Светлячки")

4 ноября вся наша Россия отмечает день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Считается, что именно они смогли объединить и сплотить население, чтобы освободить Россию от вторгшихся поляков.

В детских учреждениях тема патриотического воспитания очень значима. День народного единства - это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Современный День народного единства — праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия.



Неделя подготовки к празднику «День народного единства» в детском саду прошла торжественно, дружно и запомнилась всем участникам.

В нашей группе дети познакомились с историей возникновения праздника, слушали произведения о Родине, читали стихи, учили песни, знакомились с народными промыслами. В конце недели ребята решили изготовить стенгазету и

листовки, которые затем дарили прохожим.

Итогом всех мероприятий в детском саду стал праздник «День народного единства», на который были приглашены кадеты «Усольского гвардейского кадетского корпуса». Основной целью праздника была задача сформировать у детей уверенность в том, что Россия — великая многонациональная страна с героическим прошлым и



счастливым будущим. Ребята пели, танцевали, играли в национальные игры, читали стихотворения. Праздник прошёл в дружелюбной, тёплой атмосфере.



